



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 28 мая 2010 года

№ 20 (7439)

В номере:

СТР. 2

«Зарница-2010»

Право на

«правый руль»...

СТР. 3

Ей не дали

стать

бомжем

СТР. 4



## Школьный вальс последнего звонка...

Последний звонок всегда волнительное событие, особенно, если ты выпускник. Разумеется, и учителя, и родители выпускников переживают это трогательное событие не менее эмоционально. По этому поводу один из героев театрализованного представления «Последний звонок» районной гимназии заметил: «На последнем звонке плачут даже папы». Хотя, конечно, слезы, если и были, то только у самых впечатлительных одиннадцатиклассниц.

Всего же в районе в 2010 году школьные парты покинут 172 одиннадцатиклассника и 317 учеников, решивших закончить обучение в школе после девятого класса. Впереди у них государственные испытания в форме единого экзамена, которые начнутся уже 31 мая. Сначала нашим выпускникам предстоит справиться с заданиями по русскому языку, затем, в самом начале июня, все дружно возьмутся за математику.

Отдыхать, как видите, нашим выпускникам времени совсем нет, мало закончить школу и получить аттестат, для большинства важно продолжить обучение и, возможно, потом, получив специальность, кто-то из них вернется в район. А работы у нас - непочатый край, как, впрочем, и по всей России-матушке.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

\* По инициативе федеральной службы по контролю, Министерства внутренних дел, УФСИН, республиканского комитета по молодежной политике, республиканского агентства по физической культуре и спорту 21 мая на территории Иволгинского дацана в третий раз прошла республиканская спартакиада среди детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, под девизом «Я выбираю спорт».

Каждое мероприятие, малое или большое, всегда преследует определенную цель. Целью этой спартакиады являлась пропаганда здорового образа жизни и отказ от вредных социальных привычек. Яркую и хорошую игру на спартакиаде показала спортивная команда нашего района, в состав которой входили учащиеся общеобразовательных школ райцентра № 1, 2.

Перед началом спартакиады все ее участники из десяти районов республики провели благотворительную акцию по благоустройству территории дацана. Со вступительным словом и пожеланием показать хорошие спортивные достижения к ребятам обратились настоятель Иволгинского дацана Д. Очиров и представители Иволгинской администрации. Спортивная программа состояла из четырех видов: легкоатлетическая эстафета, мини-футбол, перетягивание каната, метание гранаты. Наши ребята в трех видах спорта, кроме мини-футбола, завоевали первые места. В итоге наша команда завоевала второе общекомандное место и была награждена дипломом и кубком.

Посильную помощь в организации поездки ребят на спартакиаду оказали комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту районной администрации, районная комиссия по делам несовершеннолетних и опеке, начальник ОДН, отдела внутренних дел Н.И. Шляхова и глава района С.А.Семенов.

\* На собрании жителей Мостовского поселения ставились вопросы качественного медицинского обслуживания. В частности, жители не имели возможность сдать своевременно анализы в Ильинской участковой больнице. Вопрос решен положительно. Согласно графика, дважды в неделю лаборанты Ильинской больницы будут выезжать на место для приема анализов.

Николай ЮРЧИК

День защиты детей, приходящийся на первый день лета, - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. ООН объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.

Ребенок не собственность и не игрушка. Он чувствует, плачет и он беззащитен, Давайте, друзья, будем чуточку лучше И детям дадим все, что в наших силах.

С праздником вас, дети и взрослые, желаю вам всех земных благ!

С.А. Семёнов, глава района.

### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Международный день защиты детей - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, свободу мнения, образование, отдых и досуг, на защиту от насилия, от эксплуатации детского труда, как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

Об этом дне написано немало, Ведь дети - это ангелы с небес. Для вас все в мире только лишь начало, Возможностей у вас - бескрайний лес. Храните крепко наши пожеланья, Стремитесь ввысь и близким помогать, Ценить добро и дарящих вам знания, Чтоб настоящим Человеком

стать. Поздравляю вас с праздником! С.Г. Мезенин, депутат Народного Хурала.



День защиты детей всегда отмечается проведением различных мероприятий, цель которых - привлечь внимание к положению детей. Государство признает детство важным этапом жизни человека.

В особом внимании нуждаются дети, которые зачастую «выпадают из поля зрения» властей и общества в целом. Одна из наиболее острых проблем в России - положение детей-инвалидов и их семей. Так что День защиты детей надо ценить как праздник, который помогает социальному развитию детей, физическому и душевному.

Уважаемые прибайкальцы, пожалуйста не забывайте об этом и помните, что День защиты детей - праздник общий. И я вас поздравляю!

А.Д. Серёдкин, депутат Народного Хурала.



УВАЖАЕМЫЕ БИБЛИОТЕЧНЫЕ РАБОТНИКИ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ БИБЛИОТЕЧНОГО ДЕЛА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Общероссийским днем библиотек! Сегодня ваш праздник, праздник тех, кто вносит личный вклад в развитие библиотечного дела Прибайкальского района и культуры в целом. Верю, что вы, как и прежде, будете достойно и с честью нести знания и культуру в наше общество. Желаю вам оптимизма, творческого горения, неизменного успеха и здоровья в достижении поставленных целей.

С уважением, глава района С.А. Семёнов.

Управление культуры Прибайкальского района поздравляет музейных и библиотечных работников с профессиональным праздником!

Желаем Вам, что бы Ваш труд был всегда востребован и оценен по достоинству. Удачи Вам, радости, здоровья и добра!

ФРГУ «Центр социальной поддержки населения» по Прибайкальскому району благодарит за оказанную помощь в реализации проекта «Спешите делать добро!» и проведение мероприятий, посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне: ИП Н.Г. Коротич, ИП В.С. Байрамова, ИП Н.Н. Теслев, ИП О.М. Трофимов, ИП А.В. Шкуринский

## ПОГОДА

28 мая - ясно, ночью +11°, днем +26°.  
29 мая - ясно, ночью +15°, днем +29°.  
30 мая - ясно, ночью +15°, днем +27°.  
31 мая - ясно, ночью +11°, днем +23°.  
1 июня - пасмурно, ночью +6°, днем +16°.  
2 июня - ясно, ночью +7°, днем +17°.  
3 июня - ясно, ночью +11°, днем +27°.

